

# 紐西蘭教會聖工概況

文／李敬明

## 奧克蘭教會

奧克蘭教會在安息日上午崇拜聚會後進行按手禱告，並於下午聚會前進行15分鐘的宗教教育禱告會，亦有按手禱告。每週四上午舉行「真理基礎造就班」，約有30人參加，對象為新受洗者、慕道友及工作人員，其中也常有新的慕道友加入，有些是由新受洗者帶來，有些則是自己走進來的。

西區祈禱所最近亦有新的慕道友加入，並有人領受聖靈。

1月25至26日舉辦生活成長營，學員從幼年班到國中班，共有40多人參加。

4月的秋季靈恩佈道會，由臺總陳明輝傳道協助。水洗12名、靈洗6名，加上平日12名，共有18人領受聖靈；領杯人數為219名。

7月學生靈恩會在奧克蘭教會舉辦，由新加坡聯絡處的張巴拿巴傳道協助。主題是「禱告的生活」，學員

35名，專任及兼任輔導員13名，共有2名學員得到聖靈。

此外，8月3日舉辦半天的婚介人員講習會，促進彼此在事工上的交流與學習。

## 東奧克蘭教會

東奧克蘭教會持續推動東區聚會點的福音工作，每月舉行一次聚會，邀請當地弟兄姐妹與慕道者前往。同時持續推動教會的晚間禱告，於每週二、四及週日晚間 8:20-8:30 透過通訊軟體彼此提醒、相約禱告。

教會亦持續北島的巡牧工作，盼望主耶穌親自保守，使探訪順利進行。在秋季靈恩會中，水洗5位、靈洗3位、領杯96人，其中有一位在巡牧時接觸的姐妹，她的丈夫因受感動而帶領兒女一同接受洗禮，也在靈恩會期間求得聖靈。求主繼續帶領，使得救的人數不斷加增。

## 基督城教會

基督城教會目前共有134位信徒，分佈在基督城、尼爾森（Nelson）與皇后鎮（Queenstown）。

教會的安息日聚會，上午為崇拜聚會及分組團契／查經聚會；下午則是崇拜聚會及宗教教育課程，上、下午均設有慕道班。每月第一週安息日下午舉行宗教教育系禱告會，由學員、教員及家長共同參加。教會雖有完整的宗教教育體系，但因為各班級皆以英文授課，第一代移民的教員們大多已卸任，導致教員人力略顯不足。



2025年奧克蘭教會詩歌特別聚會

教會每月規劃一次喜樂團契活動，內容為屬靈生活分享或戶外參訪。在2025年4月的靈恩會中，水洗4名、領杯87名。



2024年4月東奧克蘭教會洗禮後合影



2024年基督城教會獻堂禮

## 會堂重建與獻堂禮

基督城教會因2011年大地震造成嚴重損壞，原會堂需拆除重建。自2018年成立會堂重建委員會起，至今年3月任務結束，共歷時7年。感謝神的看顧保守，也感謝聯總及全球各地方教會的愛心支援與奉獻，使重建工作得以連續不斷地進行。新會堂已於2024年10月27日舉行獻堂禮，海內外共有116位來賓出席，共同見證神的恩典。

## 宣道與媒體製作

教會建立了宣道共用資料夾，在影音製作同靈的統籌和組織下，錄製了7位本會信徒的見證影片，並透過QR Code印製在各類傳單上，以供福音推廣使用。另外，教會每月都會在當地的

中文雜誌刊登廣告，並附上當月更新的蒙恩見證連結，期盼更多人因閱讀見證而得著造就。

## 公益救助捐款

教會經常收到外界的求助郵件，但由於沒有足夠的人力資源直接進行救助，故教會決議每年一次號召信徒向當地慈善機構捐款，再由教會統一奉獻給救助單位。若有需求個案出現，則協助轉介相關的慈善組織。此外，教會亦備有餅乾、罐頭等基本食品，以供臨時急難使用，盼能以基督的愛關懷社區。

願主繼續帶領紐西蘭各地教會的事工發展，使信徒信心增長、福音興旺，一切榮耀歸於主名。阿們！

